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Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam Il. fordulo
2021/2022.

Feladat 1. 2. 3.

5. Osszesen

Elérhetd | 14 pont | 5 pont | 9 pont

6 pont | 6pont | 40 pont

Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 2tizezres + 38 szazas + 5 egyes = 23805 20385 203850
Az 6t legnagyobb kétjegyli szam szorzata
2. | .....szorosa a harom legnagyobb kétjegyii 9120 36 84
szam szorzatanak.
3. |8-7:2+(28—-5)-(11-1) 6 258 280
1 3 1
3— 3— 3—
2 10 4 1 1 1
4. 1 3 3= 3= 3—
3— 3— 3 5 10
3 )
Melyik szam van legkdzelebb a nullahoz?
5. | Haaz osztando 0, akkor a hanyados 0. mindig igaz Ieh?t’ hogy sohasem
igaz igaz
Ez I: Mennyit ér ez?
2 1 1
6. 1= 1~ 1~
3 3 6
Gondoltam egy szamra, a felének a
7 harmada 40. Melyik szamra gondoltam? ! 120 240
Egy auto egyszeri tankolassal 520 km-t tud
8. | megtenni. Hanyszor kell tele tankolni egy 12-szer 13-szor 14-szer
6700 km-es uthoz?
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1 2 X
9. ilh illj klLg
Melyik igaz?
10. | Hany derékszog alkot 3 egyenesszoget? 3 6 9
Melyiknek van pontosan egy parhuzamos
oldal parja?
11. d g b
b
d //" /g
1
B
-2 -1 0 1 2 3
12. 1 K(+3; —-2) K(—2;+3) K(+3;+2)
H | K
—2
A K pont koordinatai:
Milyen hosszu volt az a szalag, amibdl ezt
13. | a harom darabot le tudtidk végni: 8,33 m 7,43 m 6,62 m
2,35m, 1,9 més 4,08 m.
Hat gyerek indul egy iskolai versenyen.
+1 | Héanyféleképpen oszthato ki kozottiik egy 120 60 27
arany-, egy eziist- és egy bronzérem?
Megoldas
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 9 10. | 11. | 12, | 13. | +1
feladat 5 pont

(. 3 - AP o 1
Zsombor a nyari sziinet s részét, azaz 24 napot a nagysziileinél toltott, Te részét taborban és p

részét a Balatonnal, a tobbit otthon toltotte. Hany napos volt a nyari sziinet? A sziinet hanyad
részét toltotte otthon?
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3. feladat 9 pont
Anna, Barbi, Csenge és Dia elhataroztak, hogy egyiitt gyiijtik a papirt. Anna gyijtotte dsszes
papir egy negyed részét. Barbi a maradék egy harmad részét, Csenge a maradék felét. A
megmaradt 45 kg-ot Dia gytjtotte.

a) Az Osszes papir mekkora részét gytijtotte Barbi?
b) Az 6sszes papir mekkora részét gytijtotte Csenge?
€) Hany kg papirt gytjtottek 6sszesen?

d) Melyik lany volt a legszorgalmasabb?

4. feladat 6 pont
Egy futoversenyen a futok harmad része gyerek, a tobbi felnott volt. A felndttek hatod része
nyugdijas korq.

a) Hany feln6tt futott, ha a nyugdijas kortiak 108-an voltak?
b) Hanyan futottak 6sszesen?

5. feladat 6 pont

Egy tlizemben kétfelé asvanyvizet palackoznak. A szénsavasbol masfél litert toltenek egy

palackba, és 6 palackot csomagolnak egy kartonba. A szénsav mentesbdl két és fel litert toltenek

egy palackba, ezeket négyesével csomagoljak kartonba.

a) Hany liter viz van egy kartonban a szénsavasbol, illetve a szénsav mentesb61?

b) Egy teherautora 20 karton szénsavas és 15 karton szénsav mentes asvanyvizet raknak. Hany
liter viz van a teherauton?

c) Ahany egész hektoliter vizet rendel egy iizlet ugyanabbol a fajta vizbdl, annyi karton ajandék
iiditoitalt kap jutalomként. Osszesen hany karton ajandék iiditdital jar annak az iizletnek,
amelyik a fenti szallitmanyt rendelte?



